

## ERRATUM

To the article "A New Polyunsaturated Acid from the Marine-Derived *Streptomyces violans* (No. HTTA-F04129)" by H. Huang, Y. Cao, L. Tian, W. Lin, and K. Zhang, *Chemistry of Natural Compounds*, Vol. 50, No. 3, pp. 402–404, July, 2014.

*Streptomyces violans* should be changed to *Streptomyces griseus* in the following places:

1. In the title of the article
2. In the third line of the abstract
3. In the 5<sup>th</sup> line of the text
4. In the 8<sup>th</sup> line of the Experimental section.